

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



Колымская ИСКРА

№ 17 (100)

Август

2016 г.

Газета Магаданской областной организации КПРФ. Специальный выпуск

Дорогие земляки! Товарищи!

Вы держите в руках юбилейный - сотый номер нашей партийной газеты «Колымская искра». Много это или мало для газеты? Пусть об этом судят со стороны. Мы же, редколлегия, считаем, что наша молодая газета уже давно имеет своих постоянных читателей, число которых растет с каждым выпуском. Потому что наша «Искра» на своих страницах несет голую «Правду в массы», помогая простому люду видеть ее.

Символично, что выход юбилейного номера совпал с разгаром избирательной кампании. Перед выбором дальнейшего пути развития нашей Родины только правда без прикрас побуждает избирателя задуматься, осмыслить историю страны, сравнить ее прошлое и настоящее, и сделать правильный выбор.

Мы, коммунисты, считаем, что кроме социалистического пути у России нет альтернативы. Дикий рынок,

приведший к распаду великого государства, либеральная политика, укоренившаяся в стране такое же дикое и беспрецедентное расслоение общества на кучку проворовавшихся при власти богачей и огромную людскую массу едва выживающих простых работяг и пенсионеров, в конечном итоге может привести к социальному взрыву и гражданской войне.

Этот кровавый опыт не нужен нашей Родине. Желать такого могут только те, кто мотается за советами к нашим заклятым «друзьям» в Вашингтон, те, кто мечтает об украинском сценарии, выводя доведенных до отчаяния людей на «болотные» площади сладкими речами и обещаниями.

Сегодня у нас есть уникальная возможность бескровного поворота страны в нужном направлении, не дав ей скатиться в пропасть, у которой она стоит. Нам крайне необходима под-

держка избирателей, от которых зависит, будет ли иметь в парламенте абсолютное большинство так называемая партия власти. Если выбить из-под ее представителей почву, нам перестанут навязывать бестолковые и провальные законы, ухудшающие жизнь народа и ведущие к дальнейшему разбазариванию национальных богатств по бездонным карманам доморощенных миллиардеров.

Уважаемые земляки! Приходите на выборы! Не дайте ни малейшей возможности воспользоваться вашими голосами! Только честные выборы, о которых мы забыли из-за тех, кто не ходит на них, помогут нашей стране избрать в парламент достойных и честных людей! Не ошибитесь, увидев в бюллетене название, связанное с компартией. Эти люди не имеют с нами ничего общего. Голосуйте за нашу партию, за КПРФ. Наш номер - 12.

Редколлегия

ВСТРЕЧА В МУЗЕЕ



В пятницу 26 августа в Магаданском областном краеведческом музее состоялась встреча кандидатов в депутаты Государственной Думы от КПРФ С. П. Иваницкого и А. С. Шишкина с коллективом. Кандидаты рассказали собравшимся о Программе партии, с которой они идут на выборы, о необходимости каждого избирателя прийти на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг. Они акцентировали внимание на том, что в последние годы народ совершенно разуверился в том, что он может хоть что-то решать, люди перестали ходить на выборы, полагая, что от их голосов ничего не зависит. Это достаточно распространенное заблуждение, как и низкая явка избирателей, очень выгодны партии власти. Власть пошла даже на то, чтобы вообще убрать порог явки, при котором выборы признаются состоявшимися. Приди даже один человек, выборы состоятся. Единственным чем люди могут противостоять такой вакханалии, это прийти и проголосовать, не важно за кого, но свой голос вы обязаны отдать сами, чтобы совесть ваша была чиста. Иначе это сделают за вас. К этому призывали выступающие перед работниками музея Сергей Иваницкий и Александр Шишкин.

Кандидаты подробно и обстоятельно отвечали на все задаваемые вопросы, рассказали о 10 тезисах Зюганова, ставшие основой для предвыборной Программы партии. А. С. Шишкин отметил, что эта Программа не только партии, но и каждого избирателя, потому что создана она на основе обращений, жалоб и наказов. Эта Программа не содержит пустых обещаний, лозунгов и прожектов. Она направлена на скорейший выход страны из той тупиковой ситуации, в которую ее загнали нынешние власти своим либеральным курсом.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

СТР. 2

● На часах уже 12...
● ОБРАЩЕНИЕ Общероссийской общественной организации «Дети войны»

СТР. 3

● Вы нам писали...
● Где деньги, Дим?..

СТР. 4

● Цветет махровым цветом...

16 августа в Малом зале Избирательной комиссии Магаданской области состоялась жеребьевка кандидатов - одномандатников и представителей партий по распределению времени выхода в эфир на теле и радиоканалах и определения соперников по дебатам.



Коммунистическая партия считает, что время для дебатов выбрано крайне неудачно - это 7-9 часов утра. Также, на наш взгляд, получилась абсолютно неправильная разбивка кандидатов по парам для проведения дебатов. Получается, что каждый кандидат дебатировать только с представителем одной партии. Мы считаем, что полезно было бы провести хотя бы одни общие дебаты с кандидатами от всех партий по одномандатному округу. Правильной было бы, если все кандидаты за «круглым столом» ответили на один - два вопроса, чтобы избиратели четко увидели мнение каждого кандидата по животрепещущим вопросам развития Магаданской области.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

№ 12



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Вы нам писали

В городской комитет нашей партии пришло письмо от жительницы одного из поселков области. Автор приписала в конце письма после подписи слово «трасса», не обозначив точно свое место жительства. И хотя по штемпелю определить поселок труда не составляет, мы все же не даем его название. Ведь так пожелала автор, из каких-то своих соображений, а мы не хотим, как выражаются современным языком, подставлять человека.

Письмо очень даже современное, и оно не одно. Уж слишком важная тема поднята автором. Мы очень благодарны ей за мнение и позицию. И еще. Слишком сильные выражения мы убрали. Из понятных соображений. Хотя они все-таки к месту.

В городской комитет КПРФ

Я и мои подруги уже дважды перешагнули за бальзаковский возраст, что вовсе не означает, что мы не интересуемся политикой.

Пишу в надежде на опубликование письма в вашей газете, чтобы его прочли все, кто еще думает так же,

как мои друзья. Причем, что удивительно, после таких разговоров обязательно хоть одна, да отбивается и уходит от нас.

Наш извечный спор перед выборами: за кого голосовать? Кто называет одну партию, так как ей симпатичен лидер, кто-то - другую, потому что обещают много и даже убедительно, а кто-то говорит, что вообще не будет голосовать, то есть не придет на выборы.

Есть и такие, которые заявляют: буду голосовать за того, кого назвал начальник, а не то уволит, ведь с пенсионерами не церемонятся.

И вот тут мне приходится проводить ликбез. Я спра-

шиваю, а ты вообще-то держала когда-нибудь в руках избирательный бюллетень? А если да, то скажи, где там графа «ФИО, адрес»?

Она мне отвечает: «Ты что, из ума выжила совсем? Вся жизнь голосую, нет там таких граф!», - и замолчала. Я ей и говорю, так чего ж ты тогда боишься? Голосуй за кого хочешь, а начальству доложи, что его поручение выполнила. Это и будет голосование по совести.

А голосовать за тех, кто красиво и складно обещает, не надоело? Вы когда-нибудь у них спрашивали, что они выполнили, а что нет, и почему? И что делали или делают для того, чтобы выполнить обещания? Ведь о людях вспоминают обычно перед выборами, ходят по домам, одаривают деньгами, продуктовыми наборами, а вы и рады стараться.

А той, что сказала, что который раз уже не ходит на выборы, так как путалась, за кого голосовать, я посоветовала не забывать про свой гражданский долг. Приди, получи свой бюллетень, сама выбери, а если не мо-

жешь выбрать, на худой конец перечеркни его, испорти. Но сделай это САМА, тогда твоим голосом никто не сможет воспользоваться, не будет вбросов за таких бестолковых и разочарованных, и выборы будут честнее.

А вообще перед голосованием хорошенько подумай, сделай выбор, ведь ты голосуешь не только за себя. Ты отдаешь голос за будущее своих детей и внуков, а главное - за будущее когда-то очень сильной, уважаемой державы, за будущее своей Родины.

Я с выбором давно определилась, потому и пишу вам. И еще хочу обратить внимание будущим избирателям вот на что. Сейчас ведь что еще придумали - какую-то партию коммунистов России. В прошлом году была КПСС. Для чего это делается? Это, я считаю, для того все, чтобы сбить с толку таких простаков, как мои приятельницы. Призываю вас - знайте, у нас одна партия - Коммунистическая партия Российской Федерации, КПРФ! Не путайте с самоз-

ванцами, которые даже эмблему сделали под копірку! Нагло и у всех на виду. Не дайте себя одурачить. Голосуйте за № 12, за КПРФ, за настоящих коммунистов!

С уважением и искренними пожеланиями в правильном выборе

**Ваша постоянная читательница
М. И. Евлашкина,
трасса.**

ОТ РЕДАКЦИИ

Мы попросили прокомментировать это письмо первого секретаря городского комитета КПРФ Эльмиру Николаевну Карпенко, и вот что она ответила:

- Считаю, что к этому письму добавить нечего. Выражаем искреннюю благодарность М. И. Евлашкиной за ее активную гражданскую позицию. А нашим избирателям хочется дать совет: сделайте правильный выбор. Голосуйте, как подсказывают вам жизненный опыт, сердце и ответственность за будущее. Наш № 12 - КПРФ.

Правительство отказалось от второй индексации пенсий в этом году. Вместо нее пенсионерам выплатят в январе 2017 года по 5 тысяч рублей. Для пенсионеров это проигрышный вариант, а для государства - выигрышный.

«Сейчас мы не располагаем достаточными ресурсами, чтобы провести индексацию во втором полугодии в обычной форме, но доиндексировать пенсию нужно - это моя позиция, позиция коллег по правительству», - сказал премьер-министр Дмитрий Медведев после совещания в Горках с членами правительства во вторник, 23 августа. Компенсационную выплату получат все пенсионеры - и работающие, и не работающие, пояснила РБК пресс-секретарь премьер-министра Наталья Тимакова. Это более 40 млн. человек.

Разовая выплата, по словам Медведева, «поможет пенсионерам компенсировать потери от роста цен» и потребует более 200 миллиардов рублей из казны. Медведев поручил Минфину «изыскать необходимые для выплаты средства», отметив, что параметры бюджета 2017 года надо сохранить. Выплатой должны быть охвачены 43 миллиона человек, деньги изысканы из бюджета 2016 года, сказал представитель вице-премьера Ольги Голодец.



Барнаул

Ранее РБК писал, что в правительстве обсуждается выделение средств на дополнительную индексацию из так называемого президентского резерва. Этот резерв в размере 342 миллиарда рублей был сформирован в бюджете 2016 года, 150 миллиардов рублей из них весной было выделено на поддержку ВЭБа. Разовая выплата в начале 2017 года, скорее всего, предполагает, что проводить средства трансфе-



ГДЕ ДЕНЬГИ, ДИМ?..
Купировать индексацию: почему пенсионеры проиграют от разовой выплаты

ром через Пенсионный фонд не понадобится, говорит источник РБК в Минэкономразвития. Техника проведения этих платежей еще не обсуждалась, говорили на прошлой неделе РБК два чиновника финансово-экономического блока и источник в аппарате правительства. Доиндексация потребовала бы правки в бюджет, которую должна была принимать Дума нового созыва, говорили ранее РБК федеральный чиновник и источник в аппарате правительства.

Медведев отметил во вторник, что при подготовке бюджета нужно предусмотреть «все необходимые средства и, естественно, на единовременную индексационную выплату».

Медведев заверил также, что стандартная индексация пенсий уже в феврале будущего года будет проведена в полном объеме на инфляцию 2016 года и на это потребуются более 270 миллиардов рублей Минфин в бюджетных проектах заложил индексацию пенсий на следующий год на 5,9 процента, говорил в конце июня министр финансов Антон Силуанов. По официальному прогнозу Минэкономразвития, инфляция в текущем году составит 6,5 процента, но заместитель министра экономического развития Алексей Ведев в конце июня говорил, что рост цен по итогам года может оказаться меньше - «на уровне 6 процентов, может, даже несколько ниже - 5,9 процента».

ДЕНЕГ НЕТ

По закону пенсии ежегодно индексируются на уровень инфляции предыдущего года. В 2015 году официальная инфляция составила 12,9 процента. Но из-за нехватки средств

в кризисном бюджете 2016 года решено было проиндексировать пенсии только на 4 процента в феврале, а затем принять решение о возможности дополнительной индексации, основываясь на данных об исполнении бюджета за первое полугодие.

По данным ПФР, среднемесячный размер страховой пенсии по старости в 2016 году составит 13.132 рубля после индексации на 4 процента. Но если бы пенсии были проиндексированы на 12,9 процента, то их средний размер составил бы порядка 14,3 тысячи рублей - примерно на тысячу рублей больше.



Майкоп

К концу первого полугодия данные по исполнению бюджета оказались ниже ожиданий. Средняя цена российской нефти Urals за полгода составила около 38 долларов за баррель, а изначально бюджет рассчитывал на среднегодовую цену 50 долларов. В итоге стало понятно, что финансовых возможностей для до-

полнительной индексации нет. «Кризисные факторы в экономике все еще дают о себе знать», - сказал Медведев во вторник. По словам премьер-министра, доходы бюджета по итогам первого полугодия оказались меньше на 11 процентов по сравнению с запланированными. А по итогам года доходная часть бюджета может недосчитаться 1,5 триллиона рублей. «Но это пока еще не ясно, это пока один из возможных негативных вариантов», - подчеркнул глава правительства.

Идея с разовой выплатой вместо второй индексации возникла в апреле, писал ранее РБК. Кроме нее, обсуждался вариант с доиндексацией пенсий на 4 процента. О том, что правительство может отказаться от второй индексации в 2016 году, ранее сообщали и «Ведомости». Чиновники понимают, что индексация нужна перед сентябрьскими выборами в Госдуму, но она раздует базу для следующего перерасчета и бюджет на 2017 год, отмечали собеседники издания.



Якутск

СКОЛЬКО ЭКОНОМИТ БЮДЖЕТ

Если бы правительство сейчас решило доиндексировать пенсии до уровня инфляции 2015 года, то это потребовало бы дополнительно порядка 130 миллиарда рублей с 1 сентября до конца года, говорил ранее РБК источник в аппарате правительства. Федеральный чиновник называл «Ведомостям» сумму 137 миллиардов рублей. А уже в следующем году властям понадобилось бы изыскать на регулярную индексацию порядка 500 миллиардов рублей, учитывая повысившуюся базу. «Доиндексация, к сожалению, раздувает расходы 2017 года, если проиндексировать пенсии в целом на 12,9 процента», - объяснял РБК источник в Минфине.

Продолжение на стр. 4

Продолжение. Начало на стр. 3

«Предельные расходы бюджета на 2017 год уже на правительстве обсуждались и уже утверждены. Это что означает? Это означает, что какие-то другие расходы надо будет порезать. Это невозможно», - рассуждал он.

Иными словами, решение доиндексировать пенсии в полном объеме, от которого власти в итоге отказались, плюс индексация пенсий в 2017 году с повышенной базы обошлись бы бюджету в сумму порядка 600-630 миллиардов рублей. Альтернатива, на которой остановилось правительство, будет стоить порядка 470 миллиардов рублей, следует из заявлений Медведева, не говоря уже о том, что в этом году лишних денег тратить не придется.

Член комитета Госдумы по труду единоросс Андрей Исаев заявил ТАСС, что единовременная выплата пенсионерам в размере 5 тысяч рублей равнозначна доиндексации пенсий. Но принятое решение обойдется «намного дешевле» индексации пенсий, подтверждает оценки РБК директор Института труда и страхования РАНХиГС Александр Сафонов.

ЧТО ПОТЕРЯЛИ ПЕНСИОНЕРЫ

Пенсионеры после отказа правительства от второй индексации потеряют и стоимость начисленных пенсионных баллов, отмечает Сафонов. Дело в том, что в пенсионной формуле, помимо так называемой фиксированной выплаты, индексируется стоимость пенсионных баллов. «Для поддержания актуальности пенсии в законе предусмотрена индексация вашего текущего дохода и еще одновременно индексация заработной платы, за которую вам начислили пенсию. Это привело к тому, что пенсии росли выше, чем уровень инфляции», - говорит эксперт.

Недостаток единовременной выплаты еще и в том, что, судя по словам премьер-министра, все пенсио-

ГДЕ ДЕНЬГИ, ДИМ?..

неры получают одинаковые деньги, вне зависимости от размера пенсий и от нуждаемости. С этой точки зрения решение правительства - политическое и предвыборное, говорит Сафонов. «Здесь как раз реализуется предвыборная идея: людей, которые получают низкие пенсии, фактически заинтересовать этим проектом. 5 тысяч рублей для них - это существенная сумма, и они окажутся в выигрыше. Для тех, кто получает высокие пенсии, - это плохое решение, их пенсия полностью не проиндексируется», - отмечает эксперт.



Абакан

ПРЕДВЫБОРНОЕ РЕШЕНИЕ

«Конечно, мы могли бы подождать, когда улягутся и политические страсти, которые в настоящий момент бушуют, есть и существенные экономические проблемы, которые затрудняют исполнение обязательств и на которые можно сослаться. Но я стою на принципиальной позиции: с людьми надо говорить честно и не обещать того, что мы сегодня исполнить не можем, но исполнять то, что ранее обещали, пусть даже в нес-

колько иной форме», - сказал премьер, объясняя решение провести разовую выплату пенсионерам.



Казань

Заместитель директора Института мировой экономики и международных отношений РАН Евгений Гонтмахер считает, что власти перед выборами «возлагают слишком большие надежды на такие популистские шаги, как единовременные выплаты». «Мне кажется, что те, кто занимается выборами в администрации (президента), слегка преувеличивают угрозу для «Единой России», что будет слишком низкий результат по партийным спискам», - отметил он. Кроме того, это попытка отреагировать на неудачные высказывания премьер-министра вроде того, которое он сделал в Крыму, когда сказал пенсионерам на вопрос об индексациях пенсий: «Денег нет, но вы держитесь».

Сафонов из РАНХиГС говорит, что такое решение - это «политическая надежда: электорат оценит это

решение, и на выборах менее имущие люди проголосуют за «Единую Россию». Дмитрий Медведев - лидер предвыборного списка партии.

По мнению Гонтмахера, решение о выплатах «существенного влияния никакого на избирательный процесс не окажет», а как отреагируют пенсионеры, получив 5 тысяч рублей, «сказать трудно».

«С одной стороны, это хорошо, что свалились такие деньги. Но может быть и ощущение, что недодали намного больше и пытаются от нас откупиться. Но значение этой выплаты преувеличено и в политическом, и в электоральном смысле. И решение говорит скорее о неуверенности», - рассуждает он.

От редакции

У Правительства нет денег для индексации пенсий при дикорастущих ценах буквально на все. Единовременная выплата в 5 тысяч рублей, если вдуматься, смахивает на насмешку. Разделите эту сумму на 12 месяцев, и вы получите смехотворную прибавку аж в целых 417 рублей в месяц! Что можно купить на эти деньги сегодня? Один раз сходить в аптеку или в магазин, ничего толком не приобрести? Так в месяце минимум 30 дней. И если подсчитать прибавку на день, то получится аж 13 рублей 70 копеек. В четыре раза меньше, чем стоит булка хлеба.

Зато посмотрите, какие дворцы занимают Пенсионные фонды, да сколько уходит средств на содержание многочисленных чиновников в них. На какие шиши?

В следующем номере мы продолжим эту тему и дадим высказаться пенсионерам, которых уже много лет кормят обещаниями провести индексацию на уровне официальной инфляции. Приглашаем к диалогу всех, кто хочет высказаться.

ЦВЕТЕТ МАХРОВЫМ ЦВЕТОМ...

О российской госслужбе,

или один с сошкой, а семеро - с ложкой

Русские и немецкие чиновники договорились провести совместные соревнования по гребле на восьмиместных байдарках. Обе команды долго и упорно тренировались и, когда обе были на пике формы, устроили соревнования, но...

Немцы победили с преимуществом в 1 километр.

После поражения русская команда была деморализована. Высшее руководство решило выяснить причину провала.

Была создана рабочая группа для подготовки предложений по изменению и реструктуризации в команде.

После многих недель изысканий было установлено, что в немецкой команде гребли семеро и один рулевой...

А в русской - один на веслах и семеро рулевых!

Руководством русских чиновников была привлечена консалтинговая компания для подготовки и проведения реструктуризации команды.

Получив солидный гонорар, проведя исследования, и внедрив показатели KPI, CCP и ISO 9001, консалтинговая фирма пришла к выводу:

«Слишком много служащих в русской команде подаёт команды и слишком мало гребет».

После реструктуризации русская команда выглядела так:

- четверо рулевых,
- двое старших рулевых,
- один рулевой директор,
- один гребец.

Кроме того, для гребца была введена персональная система оценки показателей эффективности и расширен круг обязанностей, чтобы повысить его ответственность.

На следующий год немецкая команда опять убедительно победила с отрывом в 2 километра.

В результате очередного поражения руководством русской команды чиновников была нанята консалтинговая компания по аудиту и оценке эффективности команды. Было принято решение расформировать гребную команду...

Гребец как основной виновник неэффективности команды был уволен, все плановые инвестиции на 2016-17 годы в новую лодку и весла были отменены.

Рулевым была объявлена благодарность, а сэкономленные деньги были выплачены руководству в качестве премии...

ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА



20 августа Магаданские коммунисты поздравили с Днем Воздушного Флота жителей поселка авиаторов Сокол. Заслуженным людям, авиаторам были вручены памятные медали и Почетные грамоты Центрального Комитета КПРФ. Люди с гордостью принимали награды, подписанные Председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым. Процедура получилась торжественной и трогательной.

После официальной части на центральной площади поселка состоялся концерт Магаданских артистов - заслуженная артистка России Тамара Федорова, лауреат междуна-

родных фестивалей эстрадной песни, известный Магаданский композитор и исполнитель Александр Нагаев, лауреат многих Российских конкурсов Алена Посохова. Ими исполнялись советские, русские народные и современные патриотические песни. Концерт прошел на высоком духовном подъеме, артистов приветствовали возгласами «Браво!» и бурными аплодисментами.

Во время проведения мероприятия сельчанам раздавались газеты «Правда», «Колымская искра» и агитационные материалы.

В поселке Сокол появилось много наших сторонников.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ